
幼儿园六一创意版活动方案设计 幼儿园
六一创意活动方案(汇总10篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。通过制定方案，我们可以有
计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。下
面是小编精心整理的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园六一创意版活动方案设计篇一

一、活动目标：

1.让幼儿知道六一是他们自己的节日，体验节日的欢乐气氛。

2.让幼儿在游戏中有表现自己的机会，展示自己的本领。

3.使幼儿体验与家长一起进行游戏活动的乐趣，给孩子提供
一段快乐的时光并留下童年的美好记忆。

4.让家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发。

二、活动安排：

1.在欢快的音乐中带幼儿入场就位。

2.欣赏大班幼儿大型舞蹈《永远的映山红》。

3.幼儿讲故事比赛。

4.亲子游戏《夹球跑》。

游戏玩法及规则：幼儿站在起点，家长站在终点，面对站立。



幼儿抱球从起点跑至终点，将球交给家长。家长将球夹在腿
间到起点，快者获胜。如球掉了需捡回球重新夹住继续。

三、发放节日礼物结束。

一、“集体舞”

幼儿集体舞是指幼儿群体共同参与的舞蹈活动，它是用来发
展幼儿基本动作、进行人际交流的舞蹈形式。动作简单、活
泼轻松，便于幼儿之间进行感情交流，有助于培养幼儿集体
主义意识。通过集体舞让每个幼儿体验“六一”欢快的气氛。

二、“亲子活动”

快乐运动促健康，健康的体魄将成为孩子们一生受用的礼物。
为了充分展示孩子们健康、活泼、自信的风采，培养幼儿的
独立性和竞争意识。同时家长也能在这个特别的日子里和自
己的孩子一起玩游戏，享受亲子活动带来的快乐!增进家长和
孩子、家长和幼儿园之间的感情。

一、8：30-9：00全体幼儿表演“集体舞”

二、9：00—10：30亲子活动

三、分发礼物

亲子运动会项目：

一、游戏名称：《揪尾巴》

游戏准备：尾巴若干

参加人员：幼儿、家长(5个家庭为一组)

游戏玩法：五对家庭一组，把一条绳子系在幼儿身后做尾巴。



家长把幼儿背起来，游戏开始，幼儿负责揪其他幼儿身后的
尾巴，家长负责想办法让幼儿将对方的尾巴揪下并想办法躲
闪，不让其他揪尾巴者把自己的尾巴揪下。

游戏规则：在规定的时间内，揪下尾巴条数多者为胜。

二、游戏名称：《投球》

游戏准备：纸球数个，小筐数个

参加人员：幼儿、家长(4个家庭为一组)

游戏玩法：幼儿站在起点处，家长站在终点处，当口哨响起
时幼儿开始往家长手里的小框投球，以进筐的球数为准，2分
钟，进球最多者为获胜者。

游戏规则：比赛结果以筐中的球数计算，多着为胜。

三、游戏名称：《找宝宝》

游戏准备：红领巾、乐器

参加人员：幼儿、家长(5个家庭为一组)

游戏玩法：家长蒙着眼睛，幼儿手持乐器敲出声音，家长根
据自己孩子敲出的声音随着孩子从起点走到终点，找对自己
的孩子并先到者为胜。

四、游戏名称：《抬花轿》或《两人三足》

参加人员：幼儿、爸爸、妈妈(两位家长、幼儿)(4个家庭为
一组)

游戏玩法：爸爸妈妈先用右手握住自己的左腕，再用左手握
住对方的右腕做成花轿并蹲下。当孩子坐上轿子后(两只脚分



别伸进父母的两臂之间)，爸爸妈妈站起来抬着孩子往前走或
跑。从起点跑到终点。先到者为胜者。

五：游戏名称：《夹珠子》

游戏准备：玻璃珠若干、筷子、碗、脸盆参加人员：幼儿、
家长(4个家庭为一组)

活动玩法：家长用筷子夹起玻璃珠，并穿过障碍物走到前方1
米处的幼儿前面，把玻璃珠放入幼儿手中的碗里，2分钟为限，
以碗中玻璃珠多者为胜出者。(注：中途若珠子落地者，必须
返回原处重新夹珠子。)

六：游戏名称：《运球过障碍》

游戏准备：球、体操棒、障碍物

参加人员：幼儿、家长(4个家庭为一组)

游戏玩法：幼儿与家长面对面手持体操棒站立，比赛开始时，
用体操棒夹住球，经过障碍物，将球运到终点的筐里，(若中
途球掉在地上应将球夹起继续前进)。球多者为胜。

七、游戏名称：《青蛙跳》

游戏准备：青蛙头饰、荷叶(9张)(每组3张荷叶)、小旗

参加人员：幼儿、家长(3个家庭为一组)

游戏玩法：幼儿带上头饰手持小旗站在起点，家长为孩子依
次向前铺荷叶(每组3张荷叶)，幼儿必须跳在荷叶上，先跳到
终点并将小旗插上者为胜。

温馨提示：



爸爸妈妈的积极参与是孩子最开心的事，也是对老师工作的
支持，更是孩子们最快乐的礼物。

1、准时：31号早上，请家长在8：30以前务必准时带孩子到
活动地点。

2、服装：全体幼儿统一着装园服和运动鞋，请家长穿上适合
运动的服装和运动鞋、或平底鞋。

3、环保：活动期间，请妈妈不穿尖根皮鞋，爸爸不抽烟，孩
子不带零食(可适当带矿泉水)。坚持环保，保持场地卫生。

4、文明：家长之间要团结、相互谦让，做一个文明的家长。

5、安全：活动期间，请家长看好自己的孩子，注意安全。活
动未结束前，不能在操场接走孩子，必须在活动结束后才能
接走孩子(临走时应与老师、阿姨打招呼)。

6、拍照：我们本次活动的照片，班级孩子、家长、老师的照
片，到时我们会把照片发到各班qq空间，(家长可自备照相机
帮孩子拍照，让孩子留下美好的回忆)。希望各位家长积极配
合。

7、通知：活动结束后带幼儿到班主任处领取礼物，下午放假，
家长可带孩子到户外去感受节日的气氛。6月1日正常上课。

感谢您对我们工作的支持和配合!我们期待着您与您的家人朋
友的到来，共同与孩子度过一个快乐的节日，让孩子留下美
好的回忆。

一、活动目标：

1.通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，
让每个孩子都能找到自己的亮点，使每个孩子的个性得到飞



扬，从而感受到幼儿园生活的快乐，度过一个幸福、难忘
的“六一”儿童节。

2.使家长在参加和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的新观念;通过家长与孩子一起进行“六一”亲子活
动，让孩子感受到父母对自己的爱;体验到与家长一起游戏的
快乐。增强家长与孩子情感意识。

二、活动主题、宣传口号和活动倡议：

1.活动主题：学会快乐、学会合作、学会自信

2.宣传口号：解放孩子的嘴巴，使孩子会说;解放孩子的双手，
使孩子会玩

3.活动倡议：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义
的“六一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼
儿创设欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极
参与“六一”节的各项活动。

三、活动准备

1.布置富有欢庆气氛的环境(班级环境及全园周围环境)

2.以班为单位作好参加活动的准备：

(1)前期准备：

师幼、家长共同参加班级庆“六一”环境布置;

开展幼儿进行讲故事选拔活动和亲子水果拼盘发动报名工作;

调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘和培养
孩子的“才艺”。



每个孩子至少有一位家长来幼儿园陪孩子一起庆祝“六一”
节

(2)当天准备：

安排幼儿和家长的座位场地;

确定幼儿讲故事和亲子游戏顺序，保证活动顺利进行。

负责“幼儿讲故事”打分工作和让班级不参加水果拼盘制作
的家长进行制作比赛的投票工作。

3.由幼儿园准备活动奖品和礼品。

4.各项活动的组织工作确定专人负责。

5.引起家长的重视，争取家长对此次庆祝活动的配合与支持。

四：活动安排：

1.活动时间：20__年6月1日上午8：00——10：30

2.活动对象：幼儿园全体幼儿、全体教师、全体家长

3.活动地点：幼儿园大操场及各班活动室

4.活动形式：本次“六一”儿童节活动以“幼儿讲故事比
赛”、“亲子水果拼盘制作比赛”系列活动的形式来进行。

5.活动负责人：园长和我

6.活动主持：我

7.秩序维持：各班班主任(讲故事时要求家长和幼儿都要保持
安静)。



五.活动方案及具体事宜：

1.入场8：00以前完成。各班按指定位置坐好，主持人开场
白(音乐开场)

2.升旗奏国歌。

3.园长讲话，致六一贺词。

4.向家长、幼儿介绍活动内容及活动要求。

5.幼儿讲故事比赛。

6.亲子水果拼盘制作比赛。

7.发奖。

8.回各自班级品尝水果。

9.活动结束

六：活动内容与要求

1、幼儿讲故事比赛

(1)目的：通过参加幼儿讲故事比赛，激发幼儿对文学作品的
兴趣;培养幼儿对文学作品的表现力。促进我园幼儿的语言表
达能力的进一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说;培养幼儿大
胆展示自我的精神面貌。

(2)要求：动作、表情、语言各方面都要有所表现，选材符合
本班幼儿水平;表现活泼、大方。

(3)评奖：由评委打出分数决定名次。根据评分(去掉分和最
低分，得平均分)评出一等奖1个，二等奖2个，三等奖3个，



其余为鼓励奖。

2、亲子“水果拼盘”制作比赛

(1)目的：通过利用各种不同的水果通过切、拼等方式进行包
含寓意的造型设计制作比赛，培养家长和幼儿的动手制作能
力、创新意识、合作意识、;进一步增强家长和幼儿良好的亲
子之情。

(2)内容与要求：要求家长和孩子共同参与制作，分工明确，
高效有序;在制作过程中保持周围环境的清洁;在制作完成后
家长和孩子都要知道拼盘所用水果的名称和此拼盘所表示的
寓意。

(3)比赛形式：以班为单位进行比赛，按小班——中班——
大1班——大2班的顺序进行，由班级老师负责组织本班家长
和幼儿制作活动，并安排本班其他不参赛的家长根据水果拼
盘的花色、设计造型和所含寓意进行投票评奖。

(4)评奖：评出一等奖1名、二等奖2名，其余为三等奖。

活动目标：

1、让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，为
他们的童年留下快乐的回忆。

2、增进亲子感情交流和融合，让幼儿能将快乐的心情乐于和
家长共同分享。

3、提高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参与
表演和游戏。

活动准备：

录音机、音乐磁带、小气球若干、椅子若干



场地准备：二楼娃娃家前坪。

活动过程：

一、集体表演：歌表演《大树妈妈》《路旁的小树》《快乐
的六一》(负责人：__)

二、舞蹈班表演(负责人：__)

三、游戏《推小车》、《吹、坐气球比赛》

1、《推小车》

地点：二楼前坪

负责人：__裁判：__的妈妈发奖人：__的妈妈

玩法：每次请三对家庭，幼儿双手着地，家长扶起幼儿的后
腿。听到口令后幼儿迅速的双手向前爬行，先到目的者为胜
者。

规则：抢爬和爬行途中后腿松开者为违规，需重来比赛。三
次违规取消资格。

2、《吹、坐气球》

地点：本班教室

负责人：__裁判：__发奖人：__的妈妈

玩法：每次请四对家庭，由家长将气球吹大，然后由幼儿将
气球坐破。

时间：一分钟，一分钟内坐破气球个数最多者为胜者。



规则：在规定的时间内进行，不得抢时和超时。

一定要坐破气球，不得用其他方法弄破气球，否则视为违规。
三次违规取消比赛资格。

四、发奖、领奖。

五、活动结束。幼儿可以和其他幼儿一起合影留念。

一、活动目标

通过开展庆祝“六一”活动，使幼儿在积极的参与中体验合
作与交往的快乐，从而度过一个幸福、难忘的“六一”儿童
节;使家长进一步感悟幼儿教育的观念，从中使自己对如何教
育孩子有所启发。

二、活动主题和宣传口号

1、活动主题：学会合作、学会交往、学会分享

2、宣传口号：

我有一双能干的手;保护我们的地球;爱护我们的环境;解放孩
子的嘴巴，使孩子会说;解放孩子的双手，使孩子会玩;解放
孩子的双手，使孩子会做自己力所能及的事。

三、活动准备

1、布置富有欢庆气氛的环境(班级环境);

2、各班为单位作好参加活动的准备

四、活动内容

(一)活动倡议



1、目的：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义的“六
一”儿童节，倡议本园全体教师和阿姨积极为幼儿创设欢
度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极参与“六
一”节的各项活动。

2、时间：20__年6月1日。

3、对象：本班两位教师、全体幼儿和保育员阿姨。

(二)系列活动

本次“六一”儿童节活动以“玩游戏”、“击鼓传花进行歌
表演”等系列活动的形式来进行。

a、玩游戏

(1)活动目的：使幼儿通过参加游园活动，进一步感受到“六
一”儿童节的快乐;培养幼儿与小朋友合作交往的能力，并使
他们体验到合作与交往的快乐。

(2)活动要求：要求幼儿能积极、大胆地与小朋友参加“六
一”游戏活动。

(3)游戏内容：

1、贴鼻子

游戏规则：在纸上画一个人头，游戏者蒙上双眼，原地转五
圈，而后让游戏者走向指定的位置，把“鼻子”贴到人头上，
贴中者得奖。

2、抢椅子、

3、快乐呼拉圈



游戏规则：在地上摆放五个空易拉罐。每个易拉罐之间的距
离为二十厘米。参赛者应站在离易拉罐一米远的地方，才能
向易拉罐扔圈圈(圈圈的大小要适当)。每扔中一次即得奖。
每人有三次机会。

4、看谁是投篮高手

游戏规则：事先准备好一个篮球和一个比篮球稍大一点的纸箱
(或其它的，能让投进即可)。参赛者每两人为一组，分别投
篮。一分钟内，投中最多者为胜。

b、击鼓传花

(三)评奖

五、分享快乐，吃各种小吃，结束活动。

幼儿园六一创意版活动方案设计篇二

1让幼儿知道六一是他们自己的节日，体验节日的欢乐气氛。

2让幼儿在游戏中有表现自己的机会，展示自己的本领。

3使幼儿体验与家长一起进行游戏活动的乐趣，给孩子提供一
段快乐的时光并留下童年的美好记忆。

4让家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发。

1在欢快的音乐中带幼儿入场就位。

2欣赏大班幼儿大型舞蹈《永远的映山红》。

3幼儿讲故事比赛。



4亲子游戏《夹球跑》。

游戏玩法及规则：幼儿站在起点，家长站在终点，面对站立。
幼儿抱球从起点跑至终点，将球交给家长。家长将球夹在腿
间到起点，快者获胜。如球掉了需捡回球重新夹住继续。

幼儿园六一创意版活动方案设计篇三

1、知道六月一日是小朋友的'节日。

2、能勇敢、大胆地集体面前表演节目。

3、体验节日的快乐。

4、让幼儿知道节日的时间。

5、愿意参加活动，感受节日的快乐。

1、准备一些幼儿操作活动的材料：皱纹纸、卡纸、毛线、糨
糊、抹布。

2、操作材料，教学挂图。

知道六月一日是小朋友的节日。

能勇敢、大胆地在集体面前表演节目。

“六一”的鲜花最美，“六一”的孩子最快乐。“六一”是
每个孩子最向往的节日。这是小班的幼儿第一次在幼儿园过
儿童节，教师和幼儿共同创设出温馨快乐的环境，让幼儿在
活动中充分感受到节日带来的快乐美好的心情。

1、通过谈话，知道“六一”是小朋友的节日，激发幼儿过节
的愿望。



2、引导幼儿讨论：你想如何过“六一”儿童节。

引导幼儿看操作材料、教学挂图。

3、幼儿按自己的意愿分组，进行庆“六一”的手工操作活动。

（1）教师介绍为幼儿准备的材料。

（2）幼儿分组进行手工操作活动，教师酌情给予帮助。

4、教师和幼儿共同布置节日的环境，欣赏自己的作品。

5、幼儿唱歌、跳舞、做游戏来庆祝自己的节日。

（1）教师鼓励幼儿大胆地表演、做游戏。

（2）教师向幼儿发红花、赠送礼物，并祝幼儿节日快乐！

幼儿园六一创意版活动方案设计篇四

设计意图：依据孩子们的心愿，我们确立了孩子们自由创意
装饰环境。幼儿园提供多种活动材料，并邀请家长参加创意
装饰。

目标：

1、用画、捏、制作等形式，创意完成自己的各种作品。

2、尝试自主解决操作过程中的一些问题。

3、体验与同伴合作的乐趣

准备：

1、各种卡纸、海绵纸、蜡光纸、砂纸、卡纸等



2、各种颜色的创意橡皮泥、以及橡皮泥工具。

3、各种辅助材料：曲别针、透明胶带、双面胶、胶水、剪刀
等

过程：

一、师与幼儿讨论哪些场所需要装饰，幼儿发言。归纳出几
处装饰场所：活动室、走廊、大门、以及教室一角。

二、请幼儿讨论各场所应该怎样装饰漂亮。

三幼儿分组活动，自由创意，师巡视指导，帮助幼儿解决难
点问题（如：不会做的装饰物师可给与适当的示范讲解）

四、幼儿作品完成后，各小组代表展示讲解自己的作品，并
在老师、家长的帮助下，一起装饰打扮环境。

设计意图：六一最想唱什么歌？在哪里唱歌？孩子们讨论激
烈，“快乐放歌”活动一经诞生，大家纷纷献言献策，形式
多样，不拘一格。

目的：

1、知道六月一日是儿童节，乐意用歌声来表达欢快的心情，
感受节日的热烈气氛。

2、能与同伴大胆演唱歌曲。

准备：

1、装饰材料、活动区。

2、话筒、打击乐器、手卷花、扇子等道具。



过程：

一、小组讨论“最喜欢演唱的歌曲有哪些？”“用哪些道
具？”“什么时候演唱幼儿园园歌？怎样歌唱六一？”。

二、幼儿到表演区小组排练，老师分区指导。

三、大家一起布置、装饰演唱场地。

四、分不同形式演唱歌曲：大合唱、小组合唱、歌表演等等。

设计意图：在节日里吃什么食品？怎样吃得健康科学，开心
快乐？怎样体现节日美食？都是孩子们非常关心的话题？我
们在尊重孩子想吃自己动手做的食品、好乐佳一样的自助餐
基础上让孩子们讨论开心美食。

目的：

1、愿意在老师的指导下，尝试使用厨房小工具，体味做厨师
的的乐趣。

2、感受与伙伴分工、合作的快乐。

准备：

提前联系伙房准备发好的面团、各种水果，厨房小工具等。

过程：

一、幼儿讨论如何分工、合作，怎样安全使用小工具。

二、幼儿分组制作，可预设如下小组区域：

一组：面点组。用发好的面团做各种麻花、饼子、小果等。
请厨房阿姨蒸熟。



二组：比萨组。尝试为比萨饼上添加辅料，体验拼盘的乐趣。

三组：沙拉组。尝试用小工具做水果沙拉。用榨汁机榨出各
种水果汁。

三、幼儿自愿选组，与老师一起制作。

四、先讨论如何文明用餐，然后将制好的食品分组摆放好，

幼儿开始自助餐。教育幼儿不要浪费。

活动延伸：预留部分食品，请家长品尝。

设计意图：孩子们喜欢看动画片，但多数时间是看电视，那
电影是什么样子？许多小朋友一起怎样看电影？在孩子们的
节日里让孩子们了解电影、感受电影带来的快乐并能遵守公
共场合的规则是我们设计这个活动的主要意图。

目的：

1、了解电影，感受电影所带来的乐趣。

2、懂得入场规则，学会安静欣赏。

准备：与影院联系好。

过程：

1、进行主题活动“电影的产生”，大家一起了解电影。

2、共同谈论看电影的规则，然后制定规则。

3、组织幼儿集体观看电影。

4、看后，师与幼儿谈话，回忆电影故事，感受电影乐趣。



【活动延伸】

1、师与幼儿一起回顾“快乐六一”的难忘情节、快乐场景等
请幼儿说说自己的感受。

2、把幼儿的精彩瞬间捕捉下来，以海报的形式展示给家长欣
赏

幼儿园六一创意版活动方案设计篇五

二、作品要求：

1、幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。

2、家长自备作品创作所需其它材料。

3、作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班7对家庭

六、活动形式：

每班派出7对家庭，在规定时间内用"剪、折、撕、贴"等形式
表现"相亲相爱"主题。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

注：参加活动的家长请到本班教师处报名。



幼儿园六一创意版活动方案设计篇六

1通过开展庆祝“六一”系列活动，积极创设更多的机会，让
每个孩子都能找到自己的亮点，使每个孩子的个性得到飞扬，
从而感受到幼儿园生活的快乐，度过一个幸福、难忘的“六
一”儿童节。

2使家长在参加和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟幼
儿教育的新观念；通过家长与孩子一起进行“六一”亲子活
动，让孩子感受到父母对自己的爱；体验到与家长一起游戏
的快乐。增强家长与孩子情感意识。

1活动主题：学会快乐、学会合作、学会自信

2宣传口号：解放孩子的嘴巴，使孩子会说；解放孩子的双手，
使孩子会玩

3活动倡议：为了使幼儿能度过一个愉快、难忘而有意义
的“六一”儿童节，倡议本园全体教师和全体家长积极为幼
儿创设欢度“六一”的节日环境与氛围，共同鼓励幼儿积极
参与“六一”节的各项活动。

1。布置富有欢庆气氛的环境（班级环境及全园周围环境）

2。以班为单位作好参加活动的准备：

（1）前期准备：

师幼、家长共同参加班级庆“六一”环境布置；

开展幼儿进行讲故事选拔活动和亲子水果拼盘发动报名工作；

调动家长的积极性，根据孩子的兴趣和老师共同挖掘和培养
孩子的“才艺”。



每个孩子至少有一位家长来幼儿园陪孩子一起庆祝“六一”
节

（2）当天准备：

安排幼儿和家长的座位场地；

确定幼儿讲故事和亲子游戏顺序，保证活动顺利进行。

负责“幼儿讲故事”打分工作和让班级不参加水果拼盘制作
的家长进行制作比赛的投票工作。

3由幼儿园准备活动奖品和礼品。

4各项活动的组织工作确定专人负责。

5引起家长的重视，争取家长对此次庆祝活动的配合与支持。

1活动时间：20xx年6月1日上午8：00——10：30

2活动对象：幼儿园全体幼儿、全体教师、全体家长

3活动地点：幼儿园大操场及各班活动室

4活动形式：本次“六一”儿童节活动以“幼儿讲故事比赛”、
“亲子水果拼盘制作比赛”系列活动的形式来进行。

5活动负责人：园长和我

6活动主持：我

7秩序维持：各班班主任（讲故事时要求家长和幼儿都要保持
安静）。

1入场8：00以前完成。各班按指定位置坐好，主持人开场白



（音乐开场）

2升旗奏国歌。

3园长讲话，致六一贺词。

4向家长、幼儿介绍活动内容及活动要求。

5幼儿讲故事比赛。

6亲子水果拼盘制作比赛。

7发奖。

8回各自班级品尝水果。

9活动结束

1、幼儿讲故事比赛

（1）目的：通过参加幼儿讲故事比赛，激发幼儿对文学作品
的兴趣；培养幼儿对文学作品的表现力。促进我园幼儿的语
言表达能力的进一步提高，即幼儿爱说、会说、敢说；培养
幼儿大胆展示自我的精神面貌。

（2）要求：动作、表情、语言各方面都要有所表现，选材符
合本班幼儿水平；表现活泼、大方。

（3）评奖：由评委打出分数决定名次。根据评分（去掉分和
最低分，得平均分）评出一等奖1个，二等奖2个，三等奖3个，
其余为鼓励奖。

2、亲子“水果拼盘”制作比赛

（1）目的：通过利用各种不同的水果通过切、拼等方式进行



包含寓意的造型设计制作比赛，培养家长和幼儿的动手制作
能力、创新意识、合作意识、；进一步增强家长和幼儿良好
的亲子之情。

（2）内容与要求：要求家长和孩子共同参与制作，分工明确，
高效有序；在制作过程中保持周围环境的清洁；在制作完成
后家长和孩子都要知道拼盘所用水果的名称和此拼盘所表示
的寓意。

（3）比赛形式：以班为单位进行比赛，按小班——中班——
大1班——大2班的顺序进行，由班级老师负责组织本班家长
和幼儿制作活动，并安排本班其他不参赛的家长根据水果拼
盘的花色、设计造型和所含寓意进行投票评奖。

（4）评奖：评出一等奖1名、二等奖2名，其余为三等奖。

幼儿园六一创意版活动方案设计篇七

为了进一步推动园本节日的开展,丰富幼儿园文化生活,构建
有特色的.幼儿园文化,在“六一”儿童节之际我园开展
以“感恩家园、低碳生活”为主题的亲子大地创意画活动；
本着“呵护地球一起动手,低碳生活你我共行”的口号,让参
加活动的每个孩子和家长知道保护地球从我做起,低碳生活从
每个细节做起,让大家共同携手努力创作美好未来生活.

感恩家园、低碳生活

20xx年5月31日上午

鹤浦中学大操场

(一）、入场8:30以前完成

“运动员进行曲”音乐响起,各班按指定位置坐好,主持人开



场白

（二）、园长讲话和各代表发言8:30―8:45

1、园长讲话

2、幼儿代表发言

3、家长代表发言

（三）、升旗奏国歌8:45―9:00

（四）、全体幼儿体操表演9:00―9:15《感恩的心》和《世
界真美好》

（五）、创意大地画9:15—10:15

（六）、各班服装展示表演10:15—10:45

1、小班表演

2、中一班表演

3、中二班表演

4、大一班表演

5、大二班表演

6、大三班表演

7、大四班表演

（七）活动结束10:45—11:00



各班按次序出场回幼儿园

1、活动负责、策划:郑丽虹、詹琪琪

2、主持人:詹琪琪

3、音乐、音响:周露露

4、体操及时装表演:各班班主任及配班

5、场地次序维护及安全:各班家委会、黄先英、周爱喜

6、急救小组:袁惠斐、朱红、李赛莲、

7、信息报道:陈黛

1、活动前向家长交代清楚各环节注意事项及细节问题,确保
活动安全开展.

2、所有活动准备工作必须在5月30日下午前完成

3、全体员工各尽其责,确保活动顺利进行.

4、活动当天全体师生统一着装.

5、每班请事先准备好自己班时装表演的音乐.

幼儿园六一创意版活动方案设计篇八

一、活动主题："变废为宝"

二、作品要求：

1、幼儿园材料提供：各色卡纸、色纸、油画棒、水彩笔、双
面胶、透明胶、剪刀、胶水。



2、家长自备作品所需纸袋及其它材料。

3、作品以家庭亲子合作的形式制作。

三、活动时间：20xx年5月28日

四、活动地点：幼儿园操场

五、参与人员：每班8对家庭

六、活动形式：

每班派出8对家庭，在规定时间内装饰纸袋。

活动结束后，所有的作品将在六一期间展出。

幼儿园六一创意版活动方案设计篇九

1、让幼儿知道六一是他们自己的节日，体验节日的欢乐气氛。

2、让幼儿在游戏中有表现自己的机会，展示自己的本领。

3、使幼儿体验与家长一起进行游戏活动的乐趣，给孩子提供
一段快乐的时光并留下童年的美好记忆。

4、让家长在参观和参与幼儿的节日庆祝活动中，进一步感悟
幼儿教育的观念，从中使自己对如何教育孩子有所启发。

1、在欢快的音乐中带幼儿入场就位。

2、欣赏大班幼儿大型舞蹈《永远的映山红》。

3、幼儿讲故事比赛。

4、亲子游戏《夹球跑》。



游戏玩法及规则：幼儿站在起点，家长站在终点，面对站立。
幼儿抱球从起点跑至终点，将球交给家长。家长将球夹在腿
间到起点，快者获胜。如球掉了需捡回球重新夹住继续。

幼儿园六一创意版活动方案设计篇十

童心向党茁壮成长

培养幼儿的团结精神以及在活动中的自信，锻炼幼儿协调能
力，增强体质。

xx年5月xx日上午8时。

幼儿园塑胶活动场地。

中五班全体幼儿

1、音乐。

2、呼啦圈40个(装饰好)

3、幼儿节日礼物、奖状。

1、布置富有节日气氛的环境，激发幼儿体验快乐节日气氛。

2、选取音乐素材，活动道具，编排幼儿体操。

3、集中排练团体操，地点中五班活动室。

4、参加彩排，熟悉场地，地点塑胶广场。

5、参加幼儿园团体操比赛，地点塑胶广场。

6、参加面向社会团体操表演，地点塑胶广场。



7、请家长为幼儿准备活动所需物品。如：鞋、袜等。

8、为幼儿颁发奖状及奖品

营造出一种温馨和谐而又热烈的`气氛，让幼儿在这个节日中
感受到的都是快乐。让xx

年的六一儿童节成为幼儿一个难忘的日子。


